Tema:
METOObl PELLEHNA

TPUTOHOMETPUYHECKNX
YPABHEHWNW




LLEJIU :

- CucTeMmaTu3aums 3HaHNU yyalmxcs no
TPUrOHOMETPUMU;

- 0000l eHne yMeHUU pewiaTthb
TPUrOHOMETpPUYeCckue ypaBHeHUNA
pa3fiIMYHbIMN MEeTOAaMMU;

- 3HAKOMCTBO Y4alLLUXCSH CO CTPYKTypou
3apnaHuu EIN9 no martemartuke



[1J1AH YPOKA:

1 -YcTHasa pabora.

2 - [NpoBepKka AomMalLHero 3agaHus.

3 - UccnepoBaTenbcKana paboTta B rpynnax.
4 - UhpuBuayanbHaa paboTta c Tectamm.

5 - NopoBeaeHne ntoroB. 3agaHve Ha AOM.



TPNTOHOMETPUYECKAA
OKPYXXHOCTDb.

-1t/ 2
Hosukosa CBeTnaHa HukonaesHa yuntenb matematuku, MBOY "EBponenckun nuuen”, n. MNMpuropoaHeii, OpeHByprckunin panoH,
OpeHbyprckasa obnactb




CMNoOCObbI PELLEHNA YPABHEHNA SINX-
COSX=1:

- pa3noXXeHne Ha MHOXUTenNu

- BBeleHne BCromMoraTtesibHOro aprymeHTa
- npuBefeHne K oqHOpPOAHOMY YpaBHEHUIO
- IpuMeHeHune chopMmyn npuBeaeHUs

- BO3BegeHMe B KBagpaTt o0doenx yacteu
ypaBHEHMUS

- TPUMEHEeHue YHMBepCcanbHON NOACTaHOBKU
- rpacdpmyecKknm cnocob
- NpuBeAeHMe K KBagpaTHOMY YpPpaBHEHUIO




SAOAHNA T'PYTINAM:

| rpynna: lNpu Kaknx saHa4YeHUsAX a ypaBHeHUe
Sin X — COS X = a HEe UMEeeT pPeLleHn

Il rpynna: lNpu Kaknx saHa4YeHusXx a
YpaBHeHUue

Sin X - COS X =a umeer pewieHunsa ?

HosunkoBa CBetnaHa HukonaesHa yuutenb matematukn, MBOY "EBponencknn nuuen”, n. MNpuropoaHsin, OpeHdyprckui
panoH, OpeHbyprckas obnactb




TECT IO TPUTOHOMETPUN.
1 BAPWAHT.

Al. Bbiyucnure: sin7n/3

1)/3/2 2)-v/2/2 3)0 4)-1

A2. Boluucnure: arccos(-1/3/2)

1)5n/6 2)n/3 3)-5n1/6 4)n/2

A3. PewnTe ypaBHeHue: sin x=1, O<x<m

1)-r/2 2)0 3)m 4)n/2

Bl. YnpocTuTe BblpaxeHue: cos?(rm+t)+cos?(m-t)

B2. Ykaxure HaVIMeHbI.I.IVII/I NONOXUTESNbHbIN KOPEHb
ypaBHeHus:: 6¢cos?x+cosx-1=0

B3. Hariau Hynu cyHkumm: y=tg2x-3
B4. 3Hasn, yTto cosx=0, 0<x<mn/2, Bbiuncnure ctg2x
Cl. Bbiuucnure: tg(arccos 3/5)




TECT IO TPUTOHOMETPUN.
2 BAPVAHT.

Al. Bbluncnure: cos(-4m/3)

1) -1/2 2)-+/2/2 3)0 4)-1

A2. Boluucnure : arcsin(-1/2/2)

1)-n/4 2)7n/4 3)1 4)0

A3. Pewuunte ypaBHeHue: cosx=0, O<x<m

1)-n/2 2)/2 3)-1 4)0

Bl. YnpoctuTe BbipaxeHue: sin?(rm/2+t)+sin?(m-t)

B2. Ykaxute HaVI60]1bI.I.IVIVI oTpuuaTesribHbIN KOPEHb
ypaBHeHus 2sin’x+3cosx=0

B3. Hangute Hynu cdoyHkumm: y=tg?x-1
B4. 3Hasg, uto sint=5/13, ir/2<t<m, Bbluncnure ctg22t
Cl. Bbiuucnure: tg(arcsin 4/5)




BJIAHK OTBETOB.

Kon 1 2
Al
A2
A3
Bl
B2
B3
B4
Cl



